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 Председник Србије Александар Вучић обратио се уочи разговора делегација Београда
и Приштине у Бриселу.

  Он је рекао да људи у Србији очеку да одговор буде "не" по сваком питању.  

"Људи у Србији очекују да наш одговор буде 'не' по сваком питању и да чекамо да се у
будућности нешто деси што ће све променити, а то се неће десити. Зато никад нисам био
присталица замрзнутог конфликта", рекао је Вучић.

  

Говорећи о несталим особама, Вучић каже да жели да уђе у детаље разговора о том
питању.

  

"Ми смо упутили 10 захтева приштинској страни, до сада је само у ђаковици ископана
гробница и ту је пронађено 7 тела реч је о породици Шутаковић, отац мајка и троје деце
и двоје чланова породице Петровић". У мртвачници има 350 различитих остатака, што
значи више десетина тела у мртвачници у Приштин. Никада нисмо добили одговор на то
питање и верујем да ћемо у складу са нормама јавног права моћи да решавамо ово
питање.
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"Моја молба је Столтенбергу да то нико не покушава да чини", рекао је он на питање да
ли постоји претња новим сукобима.

  

Председник је изјавио да српски народ на Косову и Метохији има проблем са
електричном енергијом.

  

"За нас је важно да бринемо о нашем народу. Имамо велике проблеме везане за
енергетику. Валач је највећи проблем. Валач се налази у срцу северног дела Косова и
Метохије, Валач је у сваком смислу срце система северног дела Косова и Метохије и то
би изазвало страховиту реакцију нашег народа", рекао је Александар Вучић.

  

Вучић је изјавио и да се Србима неће поновити "Олуја" и "Бљесак".

  

Вучић је подсетио да данас обележавамо годишњицу борбе на Кошарама.

  

"И једни и други смо много деце у ковчезима односили. Данас обележавамо и херојску
борбу на Кошарама и људе који су херојски чували онај гранични камен СР Југославије,
Републике Србије". Он је рекао да Приштина не жели да формира ЗСО, већ да само
очекују да он призна независност лажне државе. Вучић истиче да се то неће десити.

  

"За оне који очекују да ћемо потписати независност тзв. Косова могу да кажем да се то
неће никада десити. Забринут сам за судбину Дечана. Надам се да им неће пасти на
памет никакав освајачки подухват".

  

"Кад неко машта да има државу, а нема је, онда измишља разне печате. Мисле да су
много јаки, али то им је омогућила бивша власт. Али нека се силе, то показује њихове
слабости. Само су показали како су нервозни и како не знају шта ће сами са собом".
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Проблеми са електричном енергијом

  

- Приштина не дозвољава дистрибуцију електричне енергије на север. Моја молба
Столтенбергу и Међународној заједници била је да нико не покушава да отме Валач,
срце електро система северног дела КиМ. Да дођете и отмете то можете, али их молим
да то не чине и ја им то не бих саветовао. И једни и други смо много деце у ковчезима
враћали да би се у данима када обележавамо битку на Кошарама, где су наши јунаци
гинули, херојски чували гранични камен СР Југославије, нама је важно да чувамо сваки
живот. Ако неко мисли да може да понижава Србију, а да ћемо ми мирно да гледамо
како Срби нестају са својих огњишта, рекао сам, ни Олуја ни Бљесак се више неће
понављати - рекао је Вучић.

  

Очекивања од дијалога

  

- Не очекујем ништа од Куртија, мене занима шта ће рећи европски представници. Они су
потписници споразума и нећу чак ни да се мешам, само да видим шта ће да ураде. Они
мисле да ће један да ми заврне руку, други врат, то се неће догодити. Нећу признати
независност Косова. Ако можемо да наставимо дијалог, то је у реду. Немам ништа
против да се они представљају већим филозовима од Хегела и Ничеа, докле год не
дирају наш народ и докле год не дирају наше светиње. Чули сте шта су данас рекли да
се десило у Гораждевцу, КФОР је питао Србе да ли косовска полиција треба да
обезбеђује манастир Високе Дечане, ја се надам да до тога неће доћи. Очекују нас
свакако тешки разговори. Верујем да ћемо успети добро да се припремимо за сутрашње
разговоре. Кад неко машта да има државу, а нема је, онда они инсистирају на том
насиљу. Врло су јаки јер смо ми имали неспособну власт која је направила граничне
прелазе на Јарињу и Брњаку 2011. године и ћутала на све што су они радили. На КиМ не
живи велики број Срба и тај број неће бити већи, иако се они данас исељавају мање него
што су то чинили ранијих година. Сви људи који живе у Београди, наши дедови и
прадедови су однекуд дошли и ако нисмо замерали себи, не замерајмо ни њима. Још од
1999. године и Кумановског споразума ми тамо немамо власт. Људи то треба да
разумеју, али и да разумеју да нећемо дозволити да чине шта хоће - каже председник
Србије.

  
  

Скоро да више нико и не примећује да Вучић по ко зна који пут одлази на преговоре у
Брисел без преговарачке платформе, без одлуке владе и без скупштинске расправе?!
  (Не би то наравно ништа променило, али макар да личи на неку процедуру и нормалну
државу)) https://t.co/lKEGf90aLp
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  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) June 14, 2021    

Подсетимо, дијалог о нормализацији односа Београда и Приштине се наставља у уторак,
15. јуна у седишту Европске уније (ЕУ) у Бриселу Биће то први сусрет српског
председника Александра Вучића и наводног премијера лажне државе Косова, Аљбина
Куртија.

  

Мој брат нема џипа и никада није имао

  

- Суштина је у томе да су јуче у осам општина одржани избори за месне заједнице.
Колико сам обавештен, 95 одсто места победио је СНС. У Новом Саду у 39 од 42 победио
је СНС. Победио је све кандидате. Кажу то нису избори политичких партија, ма немојте.
Кога су кандидовали. Да знају, џипом у Новом Саду био је само господин Ђилас. Мој
брат нема џипа и никада није имао. Од политичара био је само Драган Ђилас у џипу. Ево
шта су мом брату замерили, што се мој брат пред изборе у трећем реду, потпуно скромно,
сликао са члановима СНС. Човек је крив што је као члан Главног одбора странке отишао
и разговарао са активистима. Он може да каже ја сам ту, подржавам свога брата и то је
то. Зашто то наглашавам на овакав начин? Шта треба, да му буде забрањено кретање,
да му кажу не смеш да будеш у Новом Саду, у Београду. То је суштина свега.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Александар Вучић (@avucic)

       

А видео сам у овим новинама и како ми је неки пензионер из Ниша вратио неке зарђале
кашике. То је везано за Војислава Шешеља и 1992. годину. Узгред, тада нисам ни био
члан ниједне партије. Нисам никада негирао чему сам припадао и што сам волео свим
срцем. Знате зашто ово објављују, зашто што су пензије сада 30 одсто више. Суштина
свега је да хоће да дођу на власт не нудећи људима ни план ни програм. Мариника
Тепић нешто говори, она која је шест политичких странака променила, она која је
наредила свом нарко дилеру да бије и да исели новинара, она која је оптужила цео
српски народ за геноцид. Забраните Андреју да буде у Новом Саду, забраните нама да
се бавимо политиком зато што не можете да нас победите. Шта је проблем, што смо
урадили Дару из Јасеновца што нико 65 година није смео ни да спомене да се десио
злочин, што смо подигли споменик херојима са Кошара, што смо отворили толико
фабрика, а они су их затварали. Били смо девети, па шести, а сада ћемо бити други по
напретку. Она данас ради у Ђиласовој фирми, а шта ти радиш у тој фирми осим што
пљујеш по Србији. Пошто кажу да сам се уплашио, јесам. Ево шта ћемо ми да радимо,
борићемо се и борићемо се часно. Тамо где су синоћ, чини ми се Лиман три или четири,
њихови су победили пет према четири, имали смо основа да поништимо изборе. Један
листић је изнет. Ја сам питао да ли су наши људи били на бирачком месту, јесу. Ја сам
рекао мојим људима, као што сте их прегазили у Футогу или Петроварадину, тако је
требало да урадите и тамо, а не да буде тесно. Тако то раде прави џентлмени. Ја
очекујем велике промене, СНС мора да буде странка поштених људи - рекао је Вучић.

  (Б92-Информер)  
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